

[联系登尼特获取可编辑样板](#)

(一) 校长在高考庆功会上贺辞

【致辞背景】在高考庆功会上

【致辞人】校长

老师们、同学们：

大家好！六月又飞歌，金榜再报喜。一年一度紧张而又重大的高考终于结束了，在热切的等待中，录取结果终于出来了！我们 xx 中学果然不负众望，取得了辉煌的成就，在此，我代表学校的全体领导班子向辛苦了一年的教职工以及奋斗在一线的全体高三教师致以崇高的敬意，向你们说一声辛苦了！同时，也向取得优异成绩的同学们道喜，祝贺你们成功跨入了大学的门槛，十年寒窗苦读，终于苦尽甘来！

首先，我要大力表扬我们的老师们，是你们的辛苦教导，才能取得如今的好成绩，你们的付出得到了最好的回报！人们都将老师比作辛勤的园丁，但是，我却认为，老师是任何职业所无法比拟的，老师的工作相对于任何职业来都是辛苦的，尤其是高三的老师，他们面对的是一群即将走到人生岔路口的学生，作为老师他们不仅要在学习上给予指导，还要在生活上给予指导，帮助学生们顺利度过人生的分岔口。老师是不容易的，之所以说老师高尚，就是因为老师教书育人的伟大事业，是你们给予了学生知识，给学生指引正确的道路！在此，我代替学生们向我们伟大崇高的老师们说一声谢谢！

其次，我要感谢学生们，俗话说：师父领进门修行在个人。如果没有你们各人的努力，你们也不会取得如此优异的成绩，虽然老师的教导很重要，可是个人的主动性更是重要。我校是一个具有优良传统的学校，具有百年的历史，具有严谨的学风，你们不仅继承学校的优良传统，而且将其发扬光大，发扬了不怕吃苦不怕累的精神，将知识转化为动力，任意遨游在知识的海洋中！我很欣慰，你们是一群爱学习、爱生活、积极向上的孩子们，在此，我祝贺你们取得优异的成绩，也希望你们在今后的学习中更加努力，创造出更多的辉煌！

汗水铸造了辉煌，成绩是来之不易的。虽说只是短短的一年，可是，确实是最关键的一年，感谢在这一年时间里，配合我们高三工作的全体教职工和同学们，有了你们我们 xx 中学才能不断前进，有了你们我们的教育事业才可以得到发展，今后，我们 xx 中学还会将学校品牌影响力不断扩大，做出更大的成绩来！

同志们、老师们，辉煌是属于过去的，我们不应该在已有的成绩上沾沾自喜，而是要放眼未来，始终牢记历史的使命，勇敢担负起教育的重任，争取为 xx 市培养出更多的优秀人才，为 xx 市的教育贡献一份力量！

最后，祝我们的高考庆功会圆满结束，祝各位老师工作顺利、生活美满，祝同学们学习进步！谢谢大家！



[联系登尼特获取可编辑样板](#)

(二) 总经理在公司中秋酒会上贺辞

【致辞背景】在公司中秋酒会上

【致辞人】总经理

各位领导、各位来宾、全体员工们、员工家属们：

大家晚上好！花好月圆、丹桂飘香，在这个全国欢庆的中秋佳节里，我们公司特意举办了一场酒会来庆贺这个传统佳节！非常感谢你们能够前来参加我们的酒会，在此，我代表公司的领导层向在场的各位领导、各位来宾、全体员工们、员工家属们致以节日的问候！

相逢是首歌，相识是杯酒，相处是缘分，相知是幸运，我们来自不同的地方，出自不同的家庭，但是却能够相逢、相识、相处、相知，并且为了同一个目标而奋斗，这是非常难得的。我十分珍惜和大家之间的友谊，也十分感谢大家为公司付出的心血和汗水，没有大家的努力就没有今天我们丰硕的成果，是你们让公司逐渐强大，是你们让公司年年创出新高。

我们公司在最近几年里发展迅猛，一来是有了好的机遇，二来是我们具有积极向上的核心力，我们是一个团结、向上、积极的集体，大家一心为公，以公司为家，一心为公司的发展而奋斗，我为你们的这种精神感动，也为公司能够拥有这样的员工而感到激动！在此，我向你们道一声：辛苦了！同时，我也要感谢员工的家属们，感谢你们对亲人工作的支持和理解，你们是他们的坚强后盾，是你们给了他们奋勇前进的力量，在这里我要向你们致以最衷心的感谢，也希望你们今后能够继续支持你们的亲人，相信在你们的支持和鼓励下，他们一定会创造出更好的成绩！

在过去的半年多时间里，我们公司的业绩同比增长了将近 30%，这是一个可喜可贺的成绩，我们公司拥有这样的成绩，是大家废寝忘食努力的结果。因此，我借着中秋佳节这样一个节日，在此举办酒会，也是为了庆贺大家取得的成绩，表扬和鼓励大家的辛苦付出！回顾过去，我们硕果累累，但是，我们不能对取得的成绩沾沾自喜，我们应该展望未来，我们肩上的任务依旧很重，我们要将以往的成绩作为基础，以它们为起点，来夺取更大的目标！在今年下半年，我们争取要超过上半年的业务量，到年底的时候来一个更大的收获，过一个丰收年！

最后，祝各位领导、各位来宾、全体员工们、员工家属们中秋快乐、生活幸福！也祝今晚的中秋酒会圆满成功！

谢谢大家！



[联系登尼特获取可编辑样板](#)

(三) 在企业年终总结庆功酒会上致辞

【致辞背景】在 XXX 企业年总结庆功酒会上

【致辞人】公司领导

各位来宾、全体员工们：

大家晚上好！在这个辞旧迎新的时刻，我们公司一年一度的年终总结会圆满结束了！在这里我代表公司董事会和全体领导层向大家致以新春的问候！

今天，我们的总结会非常圆满，大家总结了过去一年的收获和过失。总体来说，我们这一年的收获是颇丰的，这和大家的努力是分不开的，我们公司在今年已经成功转型，并且上了新轨道，今后我们将会以更好、更新的面貌面对大家！同时，我们今年推出的新产品也逐渐打开了市场，得到了消费者的认可，这是一个很好的开头，我们要乘胜追击，争取让该产品占领更大的市场，获取更大的市场份额，我们的目标是要做本行业的佼佼者，成为本行业最优质的产品，成为消费者最信赖的产品！

新的一年就要来到了，我们将要面对新的机遇和挑战，我们要勇敢面对、勇往直前，在机遇和挑战面前不畏艰险，开创出新的局面！对此，我对大家十分有信心，因为我们是一个团结的集体，有战斗力的集体，充满活力的集体，相信，在我们董事会的领导下，在全体员工的努力下，明年我们会创造更大的辉煌！过去的一年已经过去了，无论我们有多少的收获，有多少的过失，都不要去计较了！如果有收获，是应当受到嘉奖的，不过我们在高兴之余，要将这些经验

充分利用，作为以后工作的参考，帮助我们以后的顺利开展。如果有过失，我们也不必气馁，失败乃是成功之母，有成功也就会有失败，我们要好好总结自己的过失，争取在以后的工作中不要出现类似的错误，让这个错误时刻提醒我们的工作，这对我们的工作是非常有益的，相信犯过错的人可以将工作做得更好，因为这也是一种宝贵经验！

总结会已经圆满结束了，很高兴大家在总结会上的积极发言，从大家的发言中，我感受到了你们对公司深厚的感情，我感受到了你们对 xxx 的期望，我知道公司就好比是一个大家庭，我们需要互相帮助、相亲相爱！做为公司的领导，我也会努力去关心员工，做到人性化管理，我希望每一位员工都能够在我们这里愉快工作、愉快生活，这是我的目标！

今天的酒会是为大家准备的，大家可以开怀畅饮、畅所欲言，尽情地欢乐，将一年的工作烦恼都抛弃脑后，以一个新的姿态来迎接新年的到来！希望大家能够度过一个美好的夜晚！

最后，祝大家新年快乐、合家幸福！谢谢大家！

